Zusatz bei Baron
Zusatz bei Baron

Wir haben gelernt, daß wir auf Partner‘s 2 NT Eröffnung folgende Möglichkeiten haben:

Pass: 0 - 3 Punkte mit flachem Blatt

3 Treff: Baron - Interesse einen Oberfarbenfit zu finden

Transfer: in eine der beiden Oberfarben

3 NT: kein Interesse an einer Oberfarben-Manche, aber Manche-Potenzial

Was machen wir aber mit einer 5 - 4 - 2 - 2 Verteilung? Wir könnten mit 3 ♥ auf Pik transferieren und dann 4 ♥ lizitieren. Möglicherweise ist aber 3 NT der bestmögliche Kontrakt, den wir aber nun nicht mehr spielen können. Daher muß es eine Ausnahme geben ☺
3 Pik: das ist eine 5er ♠ + einer 4er ♥
Beispiel:

♠ K 8 6 5 4
♥ 10 8 6 3

♦ D 6

♣ 9 3
Das gleiche gilt bei einer 5 - 5 - 1 - 2 Verteilung. Auch hier lizitieren wir 3 Pik - auf eine eventuelle 3 NT des Partners SOLLEN wir 4 Herz sagen. Wir haben kein Ohne Blatt.

Beispiel:

♠ K 8 6 5 4
♥ D 10 8 6 3

♦ 6

♣ 9 3

